

刘铁男被调查、整治违法占用高速公路应急车道……

国家发改委副主任刘铁男涉嫌严重违纪被调查

2012年底网友实名举报其涉嫌学历造假、巨额骗贷等问题

据央视昨天上午报道,记者从中央纪委获悉,国家发展和改革委员会副主任刘铁男涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

2012年12月6日

罗昌平实名举报刘铁男

2012年12月6日上午,《财经》杂志副主编罗昌平在其新浪博客上发布了一篇题为《中国式收购:一名部级高官与裙带商人的跨国骗贷》的博文。

随后,罗昌平通过其新浪微博账号连发3条附图(相关材料复印件扫描图及照片)微博,向中纪委实名举报刘铁男涉嫌学历造假、巨额骗贷和刘铁男包养、威胁情妇等问题。刘铁男任国家发改委副主任。

上述《中国式收购》一文为2011年11月21日出版的《财经》杂志(总第307期)所刊发的由该杂志3名记者联合采写的两篇调查报道之一。罗昌平在博客中所贴出的文字内容系第一篇,第二篇题为《倪日涛浮沉》。

《中国式收购》一文中提及:一位名为倪日涛的中国商人在国内银行贷款2亿美元以上,试图收购加拿大的一家制浆厂。但在倪日涛赴加拿大重组以前,那家企业的标的资产其实已被他控制的境外公司提前收

购,“相关人士的举报,令这一几欲实施的‘左右互搏’之举终止。”

报道说,倪日涛这一“中国式收购”是一场“涉嫌以项目撬动银行资金,‘自己收购自己’的跨国资本游戏,最终因涉嫌欺诈,在与外方政府的诉讼中走至末路。”

据报道,倪日涛“善于在国有企业陷入困境时介入重组……曾于七省先后租赁或收购八家造纸企业,总资产号称数十亿元……在疾风暴雨式的收购过程中,他于国企间的进退似乎总能游刃有余,一路绿灯。而位居审批链条上的官员或其家属,不时变身成为倪氏公司的股东和高管”。

这篇报道提及的官员名字中,虽然没有出现刘铁男,但提及了两名“变身成为倪氏公司的股东和高管”的涉事者:郭静华和刘德成。报道暗示:“郭静华的丈夫、刘德成的父亲,正是在国家发改委担任要职。”而罗昌平直指上述两人分别为刘铁男的妻子和儿子。

2012年12月6日

能源局:“纯属污蔑,正在报警”

针对2012年12月6日罗昌平的实名举报,当日,国家能源局新闻办公室有关负责人表示,上述消息纯属污蔑造谣。

“我们正在联系有关网络管理

部门和公安部门,正在报案、报警。将采取正式的法律手段处理此事。”上述人士表示,目前刘铁男已经得知此事,其本人目前正在国外访问。

综合《法制晚报》等

刘铁男简历

生于北京,籍贯山西祁县,“研究生学历,工学博士,经济学硕士”,1983年到国家计委工作,2008年3月任国家发改委副主任、党组成员,2011年9月,任国家发改委党组成员、副主任,国家能源局党组书记、局长。

刘铁男主管工作

- 负责经济运行调节、产业协调方面的工作
- 分管经济运行调节局、产业协调司
- 联系中国设备管理协会、中国产业发展促进会、中国中小企业协会

刘铁男
现任国家发改委副主任、原国家能源局局长

- 2012年12月6日
媒体人罗昌平实名举报国家能源局局长刘铁男涉嫌伪造学历、与商人结成官商同盟等问题
- 2012年12月6日
国家能源局回应:举报刘铁男纯属污蔑
- 2013年1月30日
举报人称国家能源局局长刘铁男已被立案调查
- 2013年1月31日
刘铁男被举报后4次现身公开报道
- 2013年3月27日
刘铁男不再担任能源局局长
- 2013年5月12日
媒体报道刘铁男涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查

CFP供图



24小时热读

精要

微言

“PX危险性低于天然气,不能证明致癌。”

PX对人的身体有什么样的影响,接触后是否会导致白血病、癌症等恶性疾病?中国工程院院士曹湘洪称,PX最严重的危害在于它的易燃性。

“三分治疗七分护理”,护理对于患者的康复举足轻重,我们护士不是只会“打针、发药、叫医生”。

12日是国际护士节,谈起护士的职责,上海交大医学院附属瑞金医院肾内科的新护士韦嘉玲如是说。

“公园里乱涂‘到此一游’,可能被罚款千元。”

《长春市公园条例(征求意见稿)》日前向社会各界征求意见。条例规定,在公园中乱涂乱画、宿营烧烤等都可能面临高达千元的罚款。

台渔船遭菲方射击追踪

台当局派舰队武装护渔

台湾当局12日决定派出由海巡舰与海军军舰组成的护渔舰队,前往台湾本岛南方海域进行常态化护渔。

台“海巡署”官员介绍,其中“海巡署”派出3艘舰船,新加入的海军“康定舰”则将搭载S70-C直升机。

据悉,过去台“海巡署”在南方海域部署1至2艘海巡舰,菲律宾公务船枪击台渔船事件后增加到3至4艘。

据新华社

菲方:已经道歉 台方:这不算数

在台湾当局发出72小时通牒之后,菲律宾总统府昨日通过副发言人华尔地发表声明,“我们向死者家属表示诚挚与深切的同情与慰问之意。”华尔地强调,“马尼拉经济文化办事处驻台代表”白熙礼已探视遇难者家属,转达慰问与道歉之意。涉事公务船的小队长已返抵马尼拉海岸警卫队总部,他和部属已被解除职务,目前正在接受调查,保证调查将会“公平、透明与快速”。

菲律宾通过白熙礼把书面说明呈给台湾外事主管部门,当场被台外事主管部门负责人林永乐拒绝,“这根本不算正式道歉!”马英九办公室也表示,这不算数,倒数计时还剩下50小时。

综合

菲律宾网民黑了 马英九办公室网站

台湾和菲律宾网民展开了“网战”。前天,菲律宾总统府等多个官网瘫痪。昨天,马英九办公室与防务部门、“海巡署”、“劳委会”等官方网站同时发生被黑事件。马英九办公室发言人李佳霏证实,是众多来自菲律宾的IP对网站发动了阻断式攻击。

综合

新闻发言人怎会沦为“家奴”

从被实名举报,到新闻办负责人否认,再到今天证实接受调查,刘铁男的“剧情”跌宕起伏。新闻发言人本是公职,怎会沦为“家奴”,为个人背书?

@何光伟:国家能源局此前辟谣说,媒体人罗昌平对他们刘铁男局长的举报纯属污蔑。但事实证明,国家能源局在掩饰刘局的罪行。请国信办追究国家能源局造谣掩饰腐败的责任。

@邱启明:请以国家能源局的名义公开向实名举报人罗昌平及民众道歉。

人民微评

微博反腐功不可没,贪腐蛀虫无所遁形

刘铁男涉嫌严重违纪被调查,除因实名举报外,微博也功不可没。微博之所以能成反腐利器,在于公开,更在于真实。

从财经杂志副主编罗昌平实名举报至今,等待过程似有些漫长。近来,中纪委多次提倡实名举报,刘铁男终落马无疑传递了一种推进的正信号。恶有恶报,让贪腐蛀虫陷于人民监督的汪洋大海,它们必会无所遁形。

@胡锡进:一名媒体人通过微博最终扳倒了一位部级高官……这是微博反腐的又一里程碑式事件。

江苏高速全面启用高清探头 乱走应急车道跑不掉了

小车被抓拍到,罚款200元记6分;公车占据应急车道,还要抄告纪检部门

8个月整治占用应急车道

5月1日起,江苏省公安厅在全省高速公路开展为期8个月的违法占用应急车道专项整治。据悉,全省范围内集中打击非法占用高速公路应急车道,这在全国还是第一次。昨日,省公安厅交巡警总队通报,整治行动前10天,全省查处违法占用应急车道行为1387起。现在,江苏警方还将启用高清探头,全面抓拍这种占据应急车道的违法行为。

通讯员 苏交轩
现代快报记者 朱俊俊

8个月整治占用应急车道

江苏省公安厅交巡警总队负责人介绍,根据规定,除了执行指挥疏导交通、抢险救援等紧急任务的警车、消防车、救援车以及其他从事高速公路管理、养护的车辆和设备外,其他车辆禁止在应急车道内行驶。去年,全省因违法占用高速公路应急车道,引发交通事故15起,造成17人死亡、10人受伤,财产损失达50余万元。

“一些开车人遇到交通堵塞时,往往从应急车道通行,或在应急车道内排队,这是典型的违法占用应急车道行为。”这位负责人说。为了杜绝这种违法行为,从5

月1日起,江苏省公安厅在全省高速公路开展为期8个月的违法占用应急车道专项整治。昨天,江苏省公安厅交巡警总队通报,集中整治违法占用应急车道的头10天,全省查处违法占用应急车道行为1387起。

全面启动高清探头抓拍

有些司机认为,高速公路上占据应急车道,交警不会发现。为了杜绝这种盲区,从现在起,江苏高速公路全面启用高清探头和视频,采取高清抓拍和视频巡查的方式,对这种违法行为进行拍照取证。“对于车辆在违法占用应急车道过程中,同时产生的诸如停车、

行驶和骑、轧车行道分界线等多种交通违法行为,交巡警将选择一项严重的进行处罚。”省公安厅交巡警总队有关负责人说,对营运客车、危化品运输车等重点车辆违法占用应急车道的,将把司机列入“黑名单”,一个记分周期内记满12分的,对驾驶证降级处理,并注销最高准驾车型驾驶资格;涉及外省籍客车辆的,抄告车籍地车管部门。如果是小汽车被抓拍到,除了罚款200元之外,还要记6分。

对党政机关、企事业单位的车辆违法占用应急车道的,交巡警部门在依法处罚的同时,抄告其所属单位纪委、监察部门,以严管“特权车”。